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ATA DA 403^ (QUADRINGENTÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA da
Câmara Municipal de Brasnorte, Estado de Mato Grosso, aos nove dias do mês de março de
dois mil e dezessete, às oito horas, reuniram-se os vereadores: Roberto Antônio de Carvalho,

Edson Kokojiski, Gilberto Marcelo Bazzan, Genival Jesus de Almeida, , Nédio Capellari,
Ricardo Nogueira e Wellington Barranco Pereira. Havendo número legal de presentes, o senhor
Presidente justificou a ausência dos vereadores Pedro Coelho e Reginaldo Martins Ribeiro que
por motivos pessoais não puderam comparecer à Sessão, então convocou o vereador Ricardo

Nogueira e o vereador Gilberto Marcelo Bazzan para comporem a Mesa, como primeiro e
segundo secretário, respectivamente. Invocando a presença de Deus e, em nome da Liberdade e
da Democracia, declarou abertos, os trabalhos da 403^ Sessão Extraordinária. A seguir fez as
saudações iniciais; determinou a leitura da Ata da Sessão Anterior, terminada a leitura o senhor

Presidente pôs a ata em discussão, que não sendo discutida foi aprovada por unanimidade. O

Senhor presidente, explicou que a presente Sessão fora convocada para discussão e votação da

pauta, constante da convocação. Após passou a leitura de correspondência recebida do Poder

Executivo através do oficio 158/2017 do gabinete do prefeito que encaminha o Projeto de Lei e
Mensagem n" 023/2017 que altera o anexo 11 da Lei Complementar n° 059/2014 de 04 de

Dezembro de 2014 que institui regime jurídico dos profissionais da Educação do Sistema
Público de Ensino do Município de Brasnorte e define o Estatuto e Plano de cargos e carreiras

e salários com a finalidade de reestruturar e reorganizar a legislação existente" em regime de
urgência urgentíssima. O presidente colocou em votação o pedido de Urgência Urgentíssima o
qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.
Após passou a leitura de correspondência recebida do Poder Executivo através do ofício
169/2017 do gabinete do prefeito que encaminha o Projeto de Lei e Mensagem n° 025/2017
que ""Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional suplementarpor superávit
financeiro, e dá outras providências" em regime de urgência urgentíssima. O presidente
colocou em votação o pedido de Urgência Urgentíssima o qual foi APROVADO POR
UNANIMIDADE EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Após passou a leitura de
correspondência recebida do Poder Executivo através do ofício 170/2017 do gabinete do
prefeito que encaminha o Projeto de Lei e Mensagem n° 026/2017 que "Autoriza o Poder
Executivo Municipal a abrir crédito adicional especial por superávitfinanceiro, e dá outras
providências" em regime de urgência urgentíssima. O presidente colocou em votação o pedido
de Urgência Urgentíssima o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE EM ÚNICA
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Após passou a leitura de correspondência recebida do Poder
Executivo através do ofício 171 /2017 do gabinete do prefeito que encaminha o Projeto de Lei e
Mensagem n" 027/2017 que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional
especial por superávit financeiro, e dá outras providências" em regime de urgência
urgentíssima. O presidente colocou em votação o pedido de Urgência Urgentíssima o qual foi
APROVADO POR UNANIMIDADE EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Em
seguida o presidente passou a leitura do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°
001/2017 que "visa outorgar título de cidadã brasnortense a mulheres de Brasnorte, que
reconhecidamente prestaram sua contribuição colaborando sobremaneira para o pleno
desenvolvimento de nosso município"", o senhor presidente colocou em discussão o Projeto de
Decreto Legislativo, explicando que conforme o regimento, cada vereador pode indicar três
pessoas para receber tal condecoração, portanto, devido à importância do Dia Internacional da
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Mulher que será comemorado pelo Legislativo no dia dez de março em Sessão Solene, o
número de mulheres homenageadas ultrapassou a marca de vinte e sete, ou seja, três para cada
vereador, o presidente ponderou que existe no Regimento Interno a possibilidade, desde que
aprovado plenamente pelos nobres de aumentar essa marca e apresentou o nome das trinta e
quatro mulheres, sendo: Alexandra Gonçalves de Lima; Antônia Aparecida Pereira; Bessy
Maria do Nascimento Dias; Célia Barranco Passamani; Celina Teresa da Silva; Cenira
Giacomel; Cerinados Santos Lima; Cleacir Alencar de Sá; Gisela Deiss; Irene CatarinaAdams;
Irene Lilge Passamani; Isabel da Silva Frazão; Isolete Corrêa Rodrigues; Ivone Becker; Ivonete
Colla; Janaina Gregolin; Janaina Riva; Judith Gonçalina de Campos; Jurema Boschetti Piestch;
Lúcia Pereira Rebeca; Luzia de Souza Simon; Maria Mayer; MarlenePereira; Marlúcia Bezerra
do Prado; Mirta Iracema Berlet; Nádia Mendes de Sousa; Nelsi Deiss Barkert; Pierina Dani
Polinski; Rosalina Kantovich; Rosângela Conceição Rodrigues da Silva; Shamara Borges
Aguiar; Sulla Pocahy Kokojiski; Terezinha Marchetto e Terezinha Assmann; o senhor
Presidente colocou em votação o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE EM ÚNICA
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Após passou a leitura do PROJETO DE LEI 019/2017 que
''Dispõe sobre a instituição do Conselho Municipal da Cidade do Município de Brasnorte- MT
e dá outras providências'', o senhor presidente colocou em discussão o projeto explicando que
tal projeto de Lei se justifica no intuito de atender as normas do Ministério das Cidades e da
destes órgãos; o senhor presidente colocou em votação o qual foi APROVADO POR
UNANIMIDADE EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Após passou a leitura do
PROJETO DE LEI N° 020/2017 que "Autoriza ao Poder Executivo a abrir crédito adicional
especialpor anulação de dotação orçamentária, e dá outras providências o senhor presidente
colocou em discussão explicando que tal projeto tem por finalidade aquisição de uma carreta
agrícola mecanizada para atender atividades da Secretaria Municipal de Desenvolvimento

Agrário e Meio Ambiente; e senhor presidente colocou em votação o qual foi APROVADO
POR UNANIMIDADE EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Após passou a leitura do
PROJETO DE LEI N" 021/2017 que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito
adicional suplementarpor superávitfinanceiro, e dá outras providências ", O senhor Presidente

colocou em discussão explicando que tal projeto tem por finalidade reforço de dotações
orçamentárias para cobertura de despesas relativas à aquisição de equipamentos e material

permanente e se encontra baseado na Resolução Normativa n° 043/2013 do Tribunal de Contas
de Mato Grosso; o projeto foi colocado em votação o qual foi APROVADO POR

UNANIMIDADE EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Após passou para leitura do
PROJETO DE LEI N" 022/2017 que 'Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar
Processo Seletivo Simplificado para contratação de agente comunitário de Saúde e Agente de h
Endemias" o Senhor Presidente colocou em discussão explicando que o projeto foi analisado _
pelo assessor jurídico da Câmara que emitiu parecer favorável pois trata-se de uma crescente K ' '
demanda pelos serviços de saúde nos PSF's e, por isso há necessidade de ampliar onumero de j
profissionais para atender as micro áreas, o projeto foi colocado em votação o qual foiy
APROVADO POR UNANIMIDADE EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Após
passou para leitura do REQUERIMENTO N° 007/2017 do vereador Nédio Capellari que
"Requer doPoder Executivo, informações sobre a atual situaçãodosconvênios em abertopara
pavimentação asfáltica nas ruas da cidade", O senhor presidente colocou em discussão, o
vereador Nédio explicou que é constantemente cobrado da população sea obra iniciada pela
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gestão passada terá continuidade ou se a prefeitura irá reiniciar todo o processo com abertura de
novo certame licitatório, o requerimento foi colocado em votação o qual foi APROVADO
POR UNANIMIDADE EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Após convocou os
Vereadores para Sessão Solene que se realizará no dia dez de março de dois mil e dezessete às
dezenove horas. Não havendo mais nada a ser lido, discutido ou votado, o Senhor Presidente

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão da qual lavrou-se a presente Ata,
que será lida e votada, ficando a disposição dos vereadores na Secretaria da Câmara.
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REGISTRO DE PRESENÇA DE VEREADORES

Ata da 403" (Quadringentésíma terceira) Sessão Extraordinária da Câmara
Municipal de Brasnorte, Estado de Mato Grosso, Primeiro Período da Primeira Sessão

Legislativa da oitava Legislatura, aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e

dezessete. (09/03/2017) quinta-feira (OShOOmin)
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